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TÁJÉKOZTATÓ 

2013. március 28. 

 

 
Tisztelt Érintettek! 

 
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a Korányi projekt kivitelezői Vállalkozási Szerződése aláírásra került. A 
kivitelező a Swietelsky Magyarország Kft. és a Hőszer Trade Kft., mint közös ajánlattetvők SH Konzorcium 
néven. A szerződés alapján a projekt kivitelezési munkálatai 2013.04.02-án megkezdődnek, azonban már 
ezt megelőzően is tapasztalhatóak lesznek egyes előkészületi munkálatok a Külső Klinikai Tömb területén. 
 

A mindenki számára legfontosabb változást a X-es kapu teljes átadása jelenti a Kivitelező részére 2013. 
április 2-tól. Mind a betegszállítási, mind a mindennemű betegellátási, mind a beteglátogatási forgalom a 
Külső Klinikai Tömb (KKT) más kapuihoz szerveződik át.  
 
A Klinikák napi működéséhez a "Külső Klinikai Tömb Működési Rend"-je lép életbe, melyet jelen 

tájékoztatásunk mellékleteként egyetemi belső használatra azonnali hatállyal életbe léptetve ezúton 
kiadunk. 

 
A telep forgalmát a kivitelezés felvonulási területe ketté fogja vágni. Előbbiek miatt a megszokott 
közlekedési utak jelentősen is meghosszabbodhatnak, átalakulhatnak. 
 
Felhívjuk szíves figyelmüket a korábban kialakított, az Üllői úti Sebészettől a Korányi Sándor utcai 
Belgyógyászati Klinikáig terjedő, a kerítés belső oldalán vezetett ideiglenes fedett közlekedő folyosóra, 
melynek használata mindenki számára nyilvános. Felhívjuk továbbá az Egyetem dolgozóinak figyelmét 

ennek meghosszabbítására a Konyha mögötti járdaszakasszal  kezdődő, a Neurológiai és Pszichiátriai Klinika 
zárt kertjén keresztül vezetett, kártyás jogosultsággal használható, betegszállításra is alkalmas 
járdaszakaszra egészen a Tömő utcai volt Szemészeti Klinika épületéig. Jelenleg ideiglenesen már itt üzemel 
mind a Nőgyógyászati Ambulancia, mind az Onkológia fekvőbeteg ellátása, illetve Kúraszerű ellátása is. 
Április végére tervezetten ideiglenesen ide költözik a Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika járóbeteg ultrahang 
vizsgálata is saját Ambulanciája mellé, az I. emeletre. A folyosó falán a kapuk környéki csomópontokban 

elhelyezett tájékoztatások alapján az egyes Klinikák a telepen belüli közlekedéssel megközelíthetőek 
lesznek. 

 
Ugyancsak felhívjuk a Tisztelt Betegeink, Beteglátogatóink szíves figyelmét a VIII. sz. kapunál, a Fül-Orr-
Gégészeti kapunál, továbbá a Sebészeti, a II. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati és a Belgyógyászati Klinikai  
kapuknál elhelyezett külső tájékozató táblákra az egyes Klinikák külső megközelíthetőségeinek 
bemutatására.  

 
A kivitelező irodakonténereinek használhatóságához szükséges, hogy a Külső Klinikai Tömb ivóvíz és 
csapadékvíz hálózatára a rákötések mihamarabb megtörténjenek. A rákötési munkálatokról már előzetesen 
egyeztetett a kivitelező az Üzemeltetési és Szolgáltatási Igazgatóság munkatársával, ezért a rákötések ideje 
alatt az ivóvíz szolgáltatás csak rövid ideig fog szünetelni. A rákötések várható időpontja 2013.03.28-29. 
Ennek részleteiről az Üzemeltetési és Szolgáltatási Igazgatóság képviselői fogják a Klinkákat tájékoztatni! 
A konténerek telepítése és az építési terület lehatárolása 2013. április 2-tól kezdődik. Az építési terület 

kontúrja megtekinthető a jelen tájékoztató mellékletét képező helyszínrajzon. A lehatárolás után az építési 
terület körbejárhatósága biztosított lesz, azonban az építési területre belépni, valamint azon áthaladni csak a 
kivitelező jogosult. 
 
A kivitelezés közvetlenül a II. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika mellett folyik majd, az új épület 

egybeépül a meglévő klinikai épülettel. A beruházás részeként a Klinika egy része belülről is megújul, 

kívülről homlokzati felújítás, nyílászáró-csere történik, valamint új főbejárati előcsarnok épül. Mindezek 
tervezett átfutása a 2013. naptári évre esik. Bővebb tájékoztatást a részlekről a későbbiekben tudunk 
folyamatosan adni. Az új előcsarnok kivitelezése miatt a Klinika jelenlegi főbejárata előre láthatólag április 
20-tól a XIII. sz. kapuhoz és a Radiológiai Klinika bejárataihoz kerül ideiglenesen.  
Az átalakítások kivitelezése mellett a II. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika fekvőbeteg ellátásai  
jellemzően a mostani helyükön lesznek elérhetők. A járóbetegek továbbra is a Tömő utcában találják a 
járóbeteg ambulanciákat, illetve fentebb jelzettek szerint rövidesen a járóbeteg ultrahang vizsgálatok 

helyiségeit is. A kivitelezés alatt a fekvőbeteg osztályok esetében csupán időszakos, házon belüli költözések 
várhatók. 
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Az építkezés idején időnként kényelmetlenségre, zajjal, porral is járó munkafolyamatokra kell felkészülni, 

melyek a fizikai közelség miatt esősorban a II. sz,. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika és a Radiológia 
Klinika épületében lesznek érzékelhetőek. Ezek a kellemetlenségek azonban a betegellátás biztonságát soha, 
semmilyen körülmények között nem veszélyeztethetik. Az építés folyamatainak szervezése úgy történik, 
hogy a klinikák működése folyamatosan és zökkenőmentesen biztosított legyen. 
 
A KKT területén való parkolás lehetősége a biztonságos betegszállítás és betegellátás érdekében, illetve a 
kivitelezés miatt elfoglalt jelentős területek miatt a Biztonságtechnikai és Logisztikai Igazgatóság Egyetemen 

belül köröztetett rendelete szerint 2013. április 2-tól megszigorodik, a lehetőségek minimálisra csökkennek.  
Felhívjuk Mindenki szíves figyelmét  Tömő-Balassa-Apáthy-Szigony utcák által határol tömbben kialakított 
egyetemi, őrzött parkolóra. 
 
A kivitelezés megkezdésével párhuzamosan előre láthatólag április 12-ig jellemzően a kivitelezés építési 
területén az ElműSzolg Kft. végzi a Radiológiai Klinika, illetve a Fül-Orr-Gégészeti Klinika kettős elektromos 
betáplálásának kivitelezési munkálatait is. Ez ügyben a részletekről szintén az Üzemeltetési és Szolgáltatási 

Igazgatóság képviselői fogják a Klinikákat tájékoztatni! 

 
A beruházás megvalósításának időszakában szíves megértésüket és türelmüket kérjük, az abból származó 
kényelmetlenséget igyekszünk a szakmai ellátás kiemelkedő színvonalának állandóságával ellensúlyozni. 
 
A mindenkor aktuális szervezési helyzetről, a kijelölt útvonalakról, az éppen folyó munkálatokról bővebb 

felvilágosítást kaphatnak a klinikai épületek bejáratainál elhelyezésre kerülő hirdetményekből, illetve a 
www.koranyiprojekt.hu címen. 
 
Kérem, hogy kapcsolódó vagy további felmerülő kérdéseikkel forduljanak bizalommal a Korányi Projekt 
Lebonyolító Szervezethez. 
 
Készséggel állunk rendelkezésükre! 

 
A KPLSZ nevében: 
 
 
 

 Kókai Gáspár 
 projektvezető 

 
 


